

市委市政府领导慰问侦破绛县4·19案件参战民警

本报讯 7月2日,市委常委、政法委书记崔克信,市政府副市长、市公安局党委书记、局长郭尚礼到我县,对我县侦破4·19案件的参战民警予以慰问。县委书记卫再学,县委副书记、代县长薛玉马,县委常委、政法委书记孙晓陪同。县政府党组成员、公安局局长巩建民汇报了“县城西沟4·19特大杀人案”侦破的经过。

2010年4月19日,我县三名未成年女孩在西沟被残忍杀害。六年来,各级公安民

警对此案件长抓不懈、持之以恒,召开了多次专案会议全方位、地毯式的排查犯罪嫌疑人,于今年7月20日侦破案件,将犯罪嫌疑人抓捕归案。

卫再学指出,4·19案件的成功侦破,惩治了犯罪,弘扬了正气,引起了社会的强烈反响,赢得了社会各界和广大人民群众的一致赞誉,这主要得益于专案组与各级公安民警的坚持和执着,让受害人家属得到了安慰,给全县人民一个最好的交代。希望公安

干警们要进一步树立强烈的事业心和责任感,对党和人民的事业高度负责,尽心竭力,干事创业,护一方人民,保一方平安。

郭尚礼说,此次案件的成功侦破,成为公安部在全国组织开展“疑难命案攻坚行动”以来破获的首起案件。在案件中,各级公安民警以高度的政治责任感,坚持特案特办,精心组织,周密部署,缜密侦查,不畏艰辛,忘我工作,使案件得以侦破。

崔克信代表市委、市政府,向全体参战

民警表示由衷的敬意和热烈的祝贺。他指出,4·19案件,犯罪嫌疑人作案手段恶劣,性质严重,社会影响极大,此次案件的告破,充分展示了市县公安战斗力,展示了公安干警攻坚克难、锲而不舍的连续作战精神。同时,我们要认真总结经验,加大科技投入力度,提升案件侦破的能力和水平,为人民群众的生命财产安全保驾护航,为社会的和谐稳定做出贡献。

鹏 鸽 张 洁

我县组织收听收看全市金融助推脱贫攻坚协作联动工作会

本报讯 7月20日,运城市金融助推脱贫攻坚协作联动工作电视电话会议召开,县委常委、常务副县长丁格在我县分会场收听收看会议。

会议指出,全市上下要把金融助推精准扶贫工作摆上重要日程,主动作为,改革

创新,切实增强金融助推脱贫攻坚的精准性和实效性,推动金融扶贫工作实现新突破。

就贯彻落实全市金融助推脱贫攻坚协作联动工作电视电话会议,丁格要求我县各相关部门和金融机构要统一思想,高度

重视,切实把这项工作放在心上,拿在手上,落在行动上;要相互配合,沟通协调,根据我县实际情况尽快制定实施方案,在规定期限内按时上报;要明确任务,狠抓落实,增强工作实效,强化帮扶措施,推动我县精准扶贫工作取得成效。蛟龙 张洁

李明爱检查指导防汛工作

本报讯 7月19日,政府副县长李明爱带领水务局负责人到郝庄乡、磨里镇、大交镇检查指导防汛工作。

在郝庄乡西郝村、大交镇黑河河段,李明爱认真查看汛情、询问水流量以及周边群众疏导情况,她要求各镇和水务部门要加强防汛工作的组织领导,对各种险情和隐患做到早发现、早报告、早处置并切实做好防汛后的补救工作。

在磨里镇郭家庄村河段,李明爱看到

不少村民带着小孩在河边玩耍,立即要求相关负责人要安排专人进行值守,一定加强暑期河道安全管理工作,避免发生安全事故。

在旅游景区绛北大峡谷,李明爱要求,磨里镇政府和景区负责人要进行汛期旅游安全大排查,特别是当前正值暑假期间,要加大巡查力度,科学制定各项预案,确保游客生命财产万无一失。

李明爱强调,目前全县已经进入防汛

的关键时期,强降雨天气增多,各乡镇、各单位要时刻绷紧防汛安全这根弦,把防汛工作作为当前最重要、最迫切的任务。严格落实汛期值守制度,密切关注汛期雨情、水位变化,持续不间断地对危房和安全隐患点展开排查,特别是对桥梁、水坝、河道等地段重点加强值守巡查,认真查找薄弱环节,及时消除存在的各种安全隐患,确保全县安全度汛,确保人民群众的生命财产安全。桓稼 维娜

县妇联:开展“智力扶贫” 促进巾帼创业

本报讯 为深入贯彻落实中央、省、市以及县委、县政府扶贫开发工作会议精神,激励贫困妇女早日脱贫,7月13日—28日,县妇联举办为期15天的巾帼家政创业就业培训班,对全县110名贫困妇女进行“智力扶贫”,政府副县长李明爱、县妇联主席王琳参加开班仪式。

开班仪式上,王琳对此次培训工作进行了安排,并希望广大妇女珍惜机会,学好

创业新本领,能学有所用,开辟创业新天地,形成“一人带多人、多人带一片”的创业致富氛围,让更多的贫困妇女姐妹能够尽快勤劳致富,实现更大的经济效益和社会效益。

李明爱代表县委、县政府对县妇联的工作给予了充分肯定,对培训工作提出三点要求:一要提高认识,切实增强“巾帼脱贫”的使命感、责任感和紧迫感;二要多措

并举,确保“巾帼脱贫行动”取得实效;三要加强组织领导,推动“巾帼脱贫行动”深入开展,要求各级妇联组织把协助党委政府做好妇女脱贫工作作为责无旁贷的重大政治任务,共同推进“巾帼脱贫行动”的实施。希望广大妇女能够认识到开展此项培训的重要意义,真正学到一身本领,在脱贫致富的进程中大显身手,早日奔小康。

张书喻

市督查组到我县督查上半年招商引资工作

本报讯 7月21日,运城市国土资源局副局长赵青斌带领市督查组到我县督查上半年招商引资项目进展情况,政府副县长毕冠军陪同督查。

赵青斌一行先后来到横水新城、山西晋安通富家山风电有限公司进行查看,详细询问了目前工程进展情况、投资规模等情况,了解了县招商引资工作的发展现状和存在的问题。

在随后召开的座谈会上,毕冠军做了汇报。今年以来,我县认真贯彻落实省、市招商引资工作总体要求和部署,大力实施稳增长调结构“三个一百”工作战略,抢抓早,创新思路,狠抓落实,上半年共完成签约项目16个,签约资金91.48亿元,占全年任务的91%。下半年我县将紧紧围绕两大园区和“四大基地”继续组织招商小分队开展专业化、定向化、集群化精准招商,不

断推进全县经济社会发展。

赵青斌对我县招商引资工作给予了充分的肯定,他指出,招商引资是促进产业结构优化升级,实现调整转型、科学发展的突破口和着力点,希望全县各级各部门高度重视,落实好项目联系制度,强化对项目建设的服务和指导,按照实事求是和因地制宜的原则,扎实推进全县重点招商引资项目建设工作。招商引资局

市委第八换届风气督查组到我县督查工作

本报讯 7月21日,市委第八换届风气督查组到我县督查工作。县委常委、组织部长李希平做汇报。

市委第八换届风气督查组组长王建斌对我县换届工作给予充分肯定,认为领导重视、责任明确、工作扎实、切实做到了纪律严明、监督有力、风清气正。并要求在下一步工作中要继续高度重视,共同持续加力;要始终高度警惕,保证良好职业道德;要明确工作重点,做好乡镇换届工作回头看,加大换届选举风气工作宣传力度,落实五个“查验”、审查代表资格、“两代表一委员”教育培训等具体工作,以高度的政治责任感对待换届风气监督工作,确保全县换届环境保持风清气正。

李希平表示我县要进一步高度重视,切实把换届工作当做一项重要任务来完成;落实完善好相关措施,严格审查核实,确保准确无误;同时做到换届工作和日常工作两不误、两促进,为建设三个绛县提供坚强的组织保障。

蛟龙 苗萌

我县乡镇食品安全工作推进会议召开

本报讯 7月20日,我县召开乡镇食品安全工作推进会议。

会上,县食药局局长吴慎海对《乡镇农村集体聚餐管理办法》、《“一条龙”服务队管理办法》、《食品安全协管员管理办法》进行了解读。

政府副县长张建波参加会议并要求,各乡镇要理顺关系,抓好农村食品安全的监督,落实食品安全监管责任,进一步发挥乡镇监管站、协管员、农村信息员的作用,尤其是乡镇监管站要与各乡镇政府配合明确,形成齐抓共管食品安全监管局面;要明确职责,切实做到“党政同责、一岗双责”,把食品安全监管工作纳入到党委和政府的日常工作之中去,建立健全常态化的安全机制,逐步完善食品安全监管体系;要认清当前的形势,用最严谨的标准,最严格的监管,最严厉的处罚,最严肃的问责,提升全县食品安全工作水平,保障人民群众饮食安全。鹏 鸽